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ATA DA 34' sESSÃo exrRaonprNÁnre pe cÂNr,c.RA MUNrctpAL DE ARAÇorABA DA sERRÂ,
REALIZADA AS l2:25 HORAS DO DIA 04 DE JULHO DE2023.

ATA DA 34" sESSÃo exrnaonorNÁnta oe cÂuena MUMCTeAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALIZADA Às tz:zs HoRAS Do DIA 04 DE JULHo DE 2023, NA SEDE DA cÂuana MLTNICTpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A sESSÀo For PRESTDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELrAs DA srl-vÁ
JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REI§ ROLIM, RICEARDSON
conúL DE oLwErRA, l»ln .rosÉ FocAÇÂ, MARIA cLErrlrMÀR DE JESUs NASCIMENTo,
AGUINALDo lxrôxto Df, oLrvEIRA, LEANDRo Aucusro poRTELLA sANTos, MANoEL
HENRTeUE soARDs E JoÃo RosA FILHo. son e enoreçÃo DE DEUS, o NoBRE eRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÂo. EM SEGUIDA, CoMI.INICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A
PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR ,oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR, SERA RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS,
REeutstrANDo FoRÇA E EXERCER ATos DE poDER DE por-Ícra, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA
cÂt'aena, Nos rERMos Do ARTICo rzl, penÁcnepo 2", INCISo rV Do REctMENTo INTERNo. A
SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLICUEM SEUS
TELEFoNES CELULARES, BEM coMo ADvERTIU euE NÃo senÁ penurttoo o ABANDoNo Do
plelÁnto, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súsrro. Na sequÊNcla, soLICITou Ao vEREADoR
RTcHARDSoN connÊl DE oLryErRÁ pARÂ FAZER A LEtruRA no pteÂrraeut-o. A sEcurR,
sot-rcrrou Ao vEREADoR AGUTNALDo Lx'rôxto DE oLryErRA pARA FAzER A LErruRA DA
PASSAGEM gÍelrca. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE soLICITou uM MTNUTo oe stlÊr.rcto
nARA MEDITAR soBRE A eASSAGEM gÍBl-tce. ta sequàlcre, coNSIDERANDo euE o REGIMENTo
TNTERNo, ru spu penÁcneFo 30 Do ARTICo 106, REZA euE A pRopostÇÃo n-e,trnaoe NA FoRMA
DESTE ARTIGO, NÃo popEnÁ sER REAPRESENTADA NA LresN4e ses§Ào LEclsLATtvA, sAlvo
DELIBERAÇÃo oo pLeNÁnlo, o NoBRE rRESIDENTE coNSULTou o Douro pr-pt'.rÁp.ro quaNro À
PoSSIBILIDADE DE REAPRESENTAÇÃo DA NaalÉrul CoNSTANTE DA oRDEM Do DIA A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃo, E coLocADA EM vorAÇÀo NOMTNAL, Fot ApRovADA poR
UNANIMTDADE A REAPRESENTAÇÂO DA MATERIA CoNSTANTE Do pRoJETo DE LEr No 068/23. A
SEGUIR, o NoBRE pRESTDENTE soLlctrou eo r. sEcnerÁnto pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM
Do DrA. EM sEcutDA, o t. spcnerÁp.-ro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N.0ó8/23 (AUToRIA DA
MESA DTREToRA, coM ApotAMENto - orspôr soBRE A FIxAÇÃo oo sussÍpto oos secnetÁruos
MLINICIeAIS »o vurNtcÍpro DE ARAÇorABA DA sERRA/sR eARA A LEGtsLATuxe»e zozstzoztl e oh
ourRAS pnovroÊNctas o euAL, coI-oclDo EM DISCUSSÃo, MANtFESTou-sE o vEREADoR
oswALDo ELIAS DÂ srlve úxto& E colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL. Fot ApRovADo poR
LTNANTMTDADE. E coMo tlÃo uavra MAIS NADA A sER DISCUTIDo, o NoBRE pR-ESTDENTE

AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 34,
SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023.

sALÂ DAs sESSÕss, ol or JUr,Ho DE 2023.
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